OcywmMTtenb agcopbuHoHHOro THNA
Jng GonblMX pacxopoB

D

* [pegHasHayeH ANs OCYLLIEHUA CxaToro Boagyxa npu pacxopax 6onee 1000 Hn/MuH
1 BbICOKIX TpeGoBaHusX K Touke pocsl (-40°C nog aasneHuem 0,7 MMa).

o [lnuTenbHbili cpok cryX6bl aacopbeHTa (Lo 8 net) No3BOMAET PeXe MeHATb MONEKYNIAPHOe CUTO

* Yo6Han sameHa acopbeHTa 1 ancopbepos (KONoHH). KonoHHs! 3akpenneHbl Ha pame ¢ NoMOLLbIo
6onToBbIX CoefuHeHNIA. BoaMoxHa 3ackinka HOBoro afcopbenTa Yepes pasbemHbili orane

* [locTynHO 1CMONHEHMe OCyLLIMTENS ¢ Npeobpa3oBateneM BnaxHocTH. Ero npeumyLiectsa:
Touka pockl 0TOBPaXaeTcs Ha 3kpaHe KOHTponepa.
B cnyyae fanTenbHOro HeCOOTBETCTBMA TOUKY POCHI 3afiaHHbLIM napaMeTpam Ha naHenu
ynpaBneHus otobpaxaeTcs aBapuiiHblii CUrHa.
Bpems, 3atpaunBaemoe Ha pereHepaLuio KOOHH, MOXHO U3MEHUTb B 3aBUCUMOCTH OT
3a[}aHHOro 3HaYeHNsA TOUKI Pockl. [JaHHas perynupoBka No3BOAUT ONTUMU3MPOBATH LKA
paboThbl OCYLUUTENS 1 YAYULLIUTb PECYPCHbIE XapaKTepUCTIKK aacopbenTa.

MpuHumMn neAcTBus

MpuHUMN paboTsl aACOPBLMOHHOMO OCYLLITENA OCHOBAH Ha CMIOCOBHOCTI OCyLLatoLLero Marepuana (agcopbetta)
MoroLLaTh BoAy, COAEPXALLYCs B CKaToM Bo3ayxe (Boaa OCaXAaeTcs Ha MOBEPXHOCTY YacTuL afcopbeHTa).

B coctas ocyLuUTens BXOAAT ABE KOMOHHbI 3aronHeHHble ancopbeHToM. B mpoLiecce paboTbl BraxHblid BO3ayX
MPOXOAWT Yepes OFHY 13 KOIOHH (OCYLLIAETCS) 11 yXe B CyXOM Buae nepegaetcs B nHeaMoceTb. OfHOBPEMeHHO,
ZApyras KoNoHHa NpoyBaeTcA HeBOMbLUMM KOMIMYECTBOM CyXOro BO3ayxa (MPOLLECC pereHepaviyin), MpOXOAALIEro
uyepes BnaxHblil ancopbeHT. ObpasyloLLancs Npu 3TOM Briara BoIBOBUTCS HapyXy Yepes BbIXIOMHYI0 CUCTEMY
ocywwutens. Mocne pereHepaLin B KOMOHHe NMOBbILLIAETCA AABNEHIE A0 paboyero 1 ancopbeHT CHoBa roTos K
rorfoLLeHuio Baru. MponcxomuT nepekioueHne KonoH. U Likn noeTopseTcs cHosa

TexHH4yecKHe XapaKTepuCTHKM

Tunopasviep ID0200 | IDo300 | 1Do450 | 1Dos00 | IDogo0 | 1D1200 | ID1600
MpucoeauHuTENbHAA pesbba G3/4 G1 G1 G112 G2
HomuHasnsHoe faeneHue Bosayxa Ha xoge (MMa)? 0,7
[uanason pa6ouux Temneparyp (°C)? +10...+40
Touka pockl nog aasnetuem (°C)Y -20 -40
Pacxog Bo3gyxa Ha Bxogge (H/MuH.) 2000 3000 4500 6000 9000 12000 16000
HomuHanbHas oTHocUTeNbHaA BNaXHOCTb BO3AyXa Ha BXofe, % 100
HomuHaribHbIii pacxog Bo3ayxa Ha pereHepawmio (B fonsx ot ucxogHoro), %Y | 15%
HanpsixeHue nutaxus (B nepem. Toka) 220
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb, He 6oniee (kBT) 0.15
) 704 704 848 934 934 1099 1000
TabapuTHble pasmepbi: LLnpura (Mm) 540 540 651 710 710 836 1300
Bbicota (MM) 1605 1905 2024 1990 2419 2581 2800
Macca, kr 210 290 405 450 650 880 1150

1) Mo 3anpocy BO3MOXHO UCTIONHEHME C HOMUHANbHbIM AaBneHunem: 1,6 MMa (ncronHeHue «—X2»).
2) [lnanazoH pabouix Temnepatyp MOXET OTIAYATLCA OT 3HAUEHINA YkasaHHbIX B TabaLe. [lpyrie UCronHeHs BO3MOXHbI Mo 3anpocy.
3) Touka pockl MOXET BbiTb U3MeHeHa M0 3arpocy.

4) Pacxon BO3/lyXa Ha pereHepaLiio ykasaH I'IpI/I6HI/I3I/ITeﬂbH0. lpumep pacyeTa pacxopa cxaroro BO3/jyXa Ha BbIXOLE OCYLUUTENA YKa3aH B pa3gene «Metoauka Bblﬁopa ancop6um0HHoro ocywmTens»

Homep pna 3aKkasa
ID [1200][4] - [6]- A[L[DI-
_ HomuHansHoe
® naBneve
Tunopa3mep 0.7 Mna
l Pacan Mo 7 Mpnco [laTumk Toukm poch! g
pesb6a dnaHel OtcyTtcTByeT X2 | 1.6 MMNa
0200 (2000 Hn/muH. | G3/4 - D | YcraHosneH
0300 | 3000 HA/mMuH. | G1 -
0450 | 4500 Hn/mMuH. | G1 - @ Touka pocbl (0.7 MMa)
- -40°C
0600 6000 nn/muh. | G11/2 © TuUn npucoeanHeHs =
0900 |9000 Hn/muH. | G1 1/2 - Bl o6 e L |-20°C
1200 | 12000 rn/muH.| G2 FOCT12820-80, (Dpy ”a”(‘r’gz"T 13'2820 o
1600 | 16000 /.| G2 PN16, DN50 £ Onaten -80,Pn
HanpsoxeHve manus . | 1) _lB—OS,ElyLIJHbIe GUNLTPLI Ha BXOfiE 1 BbIXOAE YCTaHOB-TIEHbI Ha BCEX OCYWIMTENAX.
OHKOCTb GUALTPALIN BXOJHOTO BO3AYLIHOMO GpuabTp: 0,01 MKM.
4 | 2208,50Tu, 1 pasa BbIXOZHOI BO3AYLLIHBIN GUALTP NMEET TOHKOCTb GUALTPALINN: 2 MKM.
3 | 380B,50 L, 3 dpasbl 2) Mo 3anpocy B KOMMIEKT OCYLIMTENA MOXKET GbiTh BKIIOUEH NePEXOHMIK

Ha [pyrow Trnopasmep pesb6bl 1 GpraHLes.
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OcywuTenb apcopGunonHoro Tuna ans GonblIKX pacXonoBs

1D
Meroanka Bbibopa ancopbuHOHHOIO ocywHTens

[ns Bbibopa Mofenu ocyLLIMTENs UCTIONb3YeTCA Crefylolas dopmyna::

Tpebyemblii pacxog Ha

BLIXOZE OCYyLLUTENS,
QBbiX.Tpeb.

Koachcpuument KoadhdpuumeHrt
k1 X k2

PacueTHblll pacxog

BO3AyXa Ha BXoJe, -
QBXx.pa

[MonpaBoyHblil KOIULMEHT B 3aBICUMOCTY OT paboyero AaBneHus VicnonHeHue -X2

N NpaBoO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX U pa3MepHbIX N3MEHEHMIA

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

[aBneHue Bo3gyxa Ha Bxoge, MMa | 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6
ki 060 | 075 |08 | 100 | 107 | 1,15 | 122 | 129 | 135 | 1,39 | 145 | 1,47 | 152
[MonpaBoyHblil ko3lonpaBoYHbIi K03PULMEHT B 3aBIUCUMOCTM OT TEMMepaTypbl BO3Ayxa Ha BXoae
Temnepatypa Bo3ayxa, °C <25 30 35 40 45 50
k2 1,12 1,06 1,00 0,93 0,85 0,78

Mpumep

Heobxoaumo obecreynTb pacxog cXatoro BO3Ayxa Ha Bbixoge ocyLuutens 4800 HA/MUH, Npit MUUHUMAITbHOM AaBNEHIM Ha BXoAe 8 6ap 1 MakcuMasbHoI
Temneparype Bo3gyxa Ha BXoge B ocyLuuTenb 44 °C.

TpebyeMblit pacxof cxatoro Bo3gyxa Ha Bbixoge ocylutens: Qebix.Tpe6. = 4800 Hn/MuH;
MuHuMasbHOMY faBieHmio Bo3gyxa Ha Bxoge (8 6ap = 0,8MMa) cooTsetcTayet koathdpuuuenT: k1=1,07;
MakcumanbHoli TeMnepatype Bosgyxa Ha exoge (44°C) cooteetctayet koadpdpuuuenT: k2=0,85;

Takum 06pasom, pacueTHbili pacxop Bo3ayxa Ha Bxofie: Qex.pacy.=4800/1,07/0,85=5277 Hn/MuH.

Ancop6LmoHHbIi 0CYLLMTENb, YAOBNETBOPSIOLLMI JAHHOMY pacyeTy ¢ 3anacoM no pacxogy B 60sbLuyto cTOpoHy - ID0600.
HomuHanbHbIl pacxog cxatoro Bo3gyxa ID0600 Ha Bxoge cocTasnset: 6000 Hi/MuH.

BHWMAHVE! [laHHbIit pacyeT CryxXuT Tonbko Ans nogbopa ocyLwmTens.

Pacxog, cxartoro BO3AyXa Ha BbIXOLE ONPEAENAETCA No CﬂeﬂleLLleVl dpopmyne:

HOMUHAbHBIN
pacxog, Ha Bxoge,
QBX.HOMUH.

PacueTHblil pacxog
BO3fyXa Ha BbIXOfle,

KoachchuLimeHt Koaghepuuyment
X k X k,
1

HomuHanbHbIi pacxof Bo3fyxa Ha Bxoge ocyLuutens 4500 Hi/muH. Kakim ByaeT pacxof BO3fyXa Ha BbIXO[E OCYLUMTENA Mpil CRERYIOLLX YCNoBMAX paboTs:

QBbix.pacy.

MuHUMarbHoe faBneHne Bosayxa Ha Bxoge: Pmin=7 6ap (0,7 Ma).
Pmin cootsetcTayeT koadpchuumeHT: k1=1;

MakcumansHas Temnepatypa Bosgyxa Ha Bxoge TMAX=45°C.
TMAX cootseTcTBYyeT koachhumeHT: k2=0,85;

Takum 06pa3om, MakcuManbHbIli pacxon Bo3ayxa Ha BbIXOAE U3 OCYLUUTENS COCTaBIAT:
Qsbix.pacy.=4500*1*0,85=3825 Hi/MuH.




